
 

1  
شاه ابراهیمی ندس مه   1400کنکور ارشد  2و1ریاضی تشریحیل ح 

 

 2و1ریاضی سوالات و پاسخ نامه کلیدی

 

2zتعداد جواب های معادله -31
e i  که درون دایره

2 2 25x y   رار می گیرند، کدام است؟ق 

1 )1 

2 )2 

3 )3  

4 )4 

 

حاصل -32

2

1

2

0

1( ) x

x

ln x x
lim

x

  
 
 
 

 ، کدام است؟ 

1 )

1
6e



 

2 )

1
6e 

3 )

1
2e  

4 )1 

 

حاصل -33

1

2
0

1
1 0( )( )

n

x
k

lim nx k nx k , x
n






    کدام است؟ ، 

1 )2
x 

2 )
1
2

x  

3 )1x   

4 )2 1x  
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مقدار مینیمم -43
2 2

z x y  0به معادله  مقید 1( )
x y

a,b
a b

   کدام است؟ ، 

1 )2 2 2

( )

( )

ab a b

a b




 

2 )

2 2

2 2 2
( )

a b

a b
 

3 )2 2

( )ab a b

a b




  

4 )
2 2

2 2

a b

a b
 

 

)اگر  -53 )
x y

u x, y
x y





باشد، حاصل  

4 4

4 4

u u

y x

 


 
2در نقطه  0(  ، کدام است؟ ,(

1 )
3
2

 

2 )
3
4 

3 )3  

4 )4 

 

مرکز ثقل اولین قوس سیکلوئید  مختصات -63
3 1

3

( )

( )

x cos t

y t sin t

 


 
  ،0 2t   کدام است؟ ، 

1 )3 4( ),  

2 )4 3( ),  

3 )2 3( ),   

4 )3 2( ),  
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میدان نیروی -73
2 2 2

( )F x, y,z x i y j z k    بر سطح نیم کره فوقانی با معادله ،
2 2 2 1x y z    .جریان دارد

 ، کدام است؟از سطح مورد نظر  Fشار گذرا توسط نیروی 

1 )4


 

2 )2


 

3 )  

4 )2 

از پوسته سهمیگون با ضابطه  فرض کنید چگالی سطحی هر نقطه-83
2 21

2
( )z x y   1که زیر صفحهz   واقع است برابر

 کدام است؟ ،پوسته. جرم قطه باشدن نآ ارتفاع

1 )
2 6 3 1

15
( ) 

 

2 )
12 3 1
15

( ) 
 

3 )
2 3 3 1

15
( ) 

  

4 )
6 3 1
15

( ) 
 

مسیر بسته واقع بر منحنی به معادله  Cفرض کنید -93

2

2

2

4

2

x sin t

y sin t cos t

z cos t

 



 

در دامنه   0,  باشد. مقدار

( ) ( ) ( )
C

y z dx z x dy x y dz    کدام است؟ ، 

1 )2    2 ) 

3 )2


    4 )0 
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 گر سریا-04 3 3

2

2 2
n

n n n






   مقدار  ،اگرا باشدو ، کدام است؟ 

1 )
2
3 

2 )
1
3 

3 )
1
4  

4 )0 
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  2و1ریاضی پاسخ نامه تشریحی

 

2zتعداد جواب های معادله -31
e i  که درون دایره

2 2 25x y   رار می گیرند، کدام است؟ق 

1 )1 

2 )2 

3 )3  

4 )4 

 

 (معادله-اعدادمختلط) 2 گزینه -31پاسخ تست 

2 2 2 22 22 2 2
( ) ( ) ( )zk i k i ln k i

e i z ln z
i e e e .e e e

  
     


     

2 2
2

( )z ln k i


    

1
1

0
2

1
3

2
2

2
2

2 2
2

( )

( )

( )

k

k

k

z ln i

z ln i

z ln i















   





  


   



 

1جواب های فقط :وضیحت 2
2

( )z ln i


     2 و 2
2

( )z ln i


   ارد.دقرارد  5عاع شدرون دایره ای به 
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حاصل -32

2

1

2

0

1( ) x

x

ln x x
lim

x

  
 
 
 

 ، کدام است؟ 

1 )

1
6e



 

2 )

1
6e 

3 )

1
2e  

4 )1 

 

 (مبهم توانی و هم ارزی-حد) 1 گزینه -32پاسخ تست 

2 2
1 2

1 1

0

1
1

2

0

1 ( )( ) sinh x ln x
x

x

x
x

x x

siln x x
lim lim

x

nh x
 




  

 

    
         

 

2
2

0

1

0

1
1

2
1

1

1
111

0
1

( )lim f g
g

x x

x
l

xli im lif mx
x xx

x

sinh x
m

s
e

inh x

l
sinh

im e e
x

x

 




 






   

          






  
    

 
 

3

2 2 3
0

3
0 0

3 3

2
1

0

1
6 6 6

1
6 6

1 1
1

x x x

x

x

lim lim lim
x x

h
xx x xxsin

x x x
x

sin x x
h x

lim
x x

e e e e e

    






     
     

   



  
 

       
       
     





     
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حاصل -33

1

2
0

1
1 0( )( )

n

x
k

lim nx k nx k , x
n






    کدام است؟ ، 

1 )2
x 

2 )
1
2

x  

3 )1x   

4 )2 1x  

 

 (حدانتگرالی-کاربرد انتگرال) 2 گزینه -33پاسخ تست 

 

1n
nx k nx k


    

 

021( )( ) ( )( ) ( )
n x ,n

nx k nx k nx k nx k nx k nx k
 

            

 
1 1

2 2
0 0

1 1
1( )( ) ( )

n n

x x
k k

lim nx k nx k lim nx k
n n

 

 
 

        

 
1 1 1

2 2
0 0 0

1 1 1
( ) ( ) ( )

n n n

x x x
k k k

k k
lim nx k lim n x lim x

n n n n n

  

  
  

         

 
1 1

0
0

1 21 1

0
0

1 1
2 0 2

( ) ( )

( ) ( ) ( )

n

x
k

k
nlim f f t dt

n n

x
k

tk t
lim x x t dt x x

n n t











 
       


   
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مقدار مینیمم -43
2 2

z x y  0به معادله  مقید 1( )
x y

a,b
a b

   کدام است؟ ، 

1 )2 2 2

( )

( )

ab a b

a b




 

2 )

2 2

2 2 2
( )

a b

a b
 

3 )2 2

( )ab a b

a b




  

4 )
2 2

2 2

a b

a b
 

 

 (اکسترمم مشروط-توابع چندمتغیره) 4 گزینه -34پاسخ تست 

2 2 1( )
x y

L x y
a b

     

2 2

0

0

2 2 2 21

2 2 2 2 2 2

2 22 2 2 4

2 2 2 2

2 0 2
2 2

2 0 2

1 1 1
( )

( ) ( )

( ) ( )

xL

Ly

x y b
x y

a b a

z x y

x ax
ba

ax by ax by x y
a

y by
b

b
y

y by y b a y a b aba y x
a b a b a b a b a b

ab a b a b
z z

a b a b











  

 

     

       

     


           

 

   
       

    

4 2

2 2 2 2 2 2

2 4 4 2 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2 2

( ) ( )

( )( )

( ) ( )

a b

a b a b

a b a b a b a b a b
z z z

a b a b a b

   
   

    

 
     

  
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)اگر  -53 )
x y

u x, y
x y





باشد، حاصل  

4 4

4 4

u u

y x

 


 
2در نقطه  0(  ، کدام است؟ ,(

1 )
3
2

   2 )
3
4 

3 )3   4 )4 

 (مشتق جزئی-رهتوابع چندمتغی) 3 گزینه -35پاسخ تست 

2 2
1( )

x y x y y y
u x, y

x y x y x y

  
   

  
 

2 2

2

2 4 3

3 2

3 6 4

4 3

4 8 5

2 2 2

2 2 4

3 4 12

4 12 48

( )

( ) ( )

( )

( ) ( )

( )

( ) ( )

( )

( ) ( )

u x y y x

y x y x y

u x y x x

y x y x y

u x y x x

y x y x y

u x y x x

y x y x y

  
    


  

 
  


   

   

   

   

 

2

2

2 4 3

3 2

3 6 4

4 3

4 8 5

2

2 2 4

3 4 12

4 12 48

( )

( )( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

u y

x x y

u x y y y

x x y x y

u x y y y

x x y x y

u x y y y

x x y x y

 
  


    

 
  


     

   

     

  

 

 

4 4
2
04 4 5 5 5 5

48 48 48 48 2 48
3

2 16
( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( )

x

y

u u x y x y

y x x y x y x y





   
       

    
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مرکز ثقل اولین قوس سیکلوئید  مختصات -63
3 1

3

( )

( )

x cos t

y t sin t

 


 
  ،0 2t   کدام است؟ ، 

1 )3 4( ),    2 )4 3( ),  

3 )2 3( ),    3 )3 2( ),  

 (مرکزثقل-کاربردانتگرال) 2 گزینه -36پاسخ تست 

( )G x , y ?

xds yds
x , y

ds ds



 
 

 
 

2 2
2 2

2 2

3 9
3 3 9 18 9

x sin t x sin t
ds x y dt

y cos t y cos t cos t

   
    

      
 

2 2

2

2 2

1

1 2
02 22 2

9 9 18 9

18 18 18 1

18 2 6 6
2 2 2

( )

( )

sin t cos t

cos t t
sin t

ds sin t cos t cos tdt

ds cos tdt ds cos t dt

t t t
ds sin dt ds sin dt ds sin dt



 


  

   

     

     

 

3 1 6 162 4
46

2 4 3
3 6 122 3

46
2

( )

( ) ( )

( )

xds
x

ds

yds
y

ds

t
cos t sin dt

x
t

sin dt

G x , y G ,
t

t sin t sin dt

y
t

sin dt










 
   

 
 
   









 

 .استفاده از روابط ضرب به جمع حوه انتگرال گیری ن :وضیحت
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میدان نیروی -73
2 2 2

( )F x, y,z x i y j z k    بر سطح نیم کره فوقانی با معادله ،
2 2 2 1x y z    .جریان دارد

 ، کدام است؟از سطح مورد نظر  Fشار گذرا توسط نیروی 

1 )4


   2 )2


 

3 )   4 )2 

 

 (شار)دیورژانس(-انتگرال سطح) 2 گزینه -37پاسخ تست 

 انس استفاده کنیم.ژمیتوانیم بصورت مصنوعی ببندیم و از قضیه دیور ،طح مورد نظر باز استس :وضیحت

half sphere plane

.F d.n divF nd ss F vd    

   

2 1 22

0 0 0

1 232

0 0 0
1

2
2

2 2 2 2

2 2

2

2 2

Spherical coordinates

( )

( )

( )

Symmetry

od

r

n

d

r

si

divF x y z x y z

divFdv x y z dv zdv

r cos .r dr .d sin d

cos sin d r dr d




 




 



   

   

  

  

     

   

 

 
  

  
  
 

   

  

  

 

4 1 21
2

4 4 0 0
0

1 1
2 2

2 4 2

r
cos

r




 







 
   
         

  
   

  

 

20 02 2 20 0 1 0 0 1 0( ) (( ) )
z z

plane plane plane plane

nds , , Ax , y ,d zA F .nds , , d dA F .ndz s
 

             

0
2 2

half sphere

half sphere half sphere

plane

F vF .nd.nd divFs ds

F .nds F .nds
 

 



 


 


   
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از پوسته سهمیگون با ضابطه  فرض کنید چگالی سطحی هر نقطه-83
2 21

2
( )z x y   1که زیر صفحهz   واقع است برابر

 کدام است؟ ،پوسته. جرم قطه باشدن نآ ارتفاع

1 )
2 6 3 1

15
( ) 

   2 )
12 3 1
15

( ) 
 

3 )
2 3 3 1

15
( ) 

   3 )
6 3 1
15

( ) 
 

 

 (سکالر ا-انتگرال سطح) 4 گزینه -38پاسخ تست 

2 2

2 2

2 2
2 2 2

2 2

1
1

1 0 0 1

1

1
1

1 2 21 1
2

2 2
1

1
2

Polar coordinates

(Surface den

(

(

sity)

)

( ) ( )

)

g

g

dS dA
.k

M dS

z

M

S

M S M dS

x, y ,
dS dA x y dA

x, y , . , ,

M z x y dA

z

r r r
z x y z r

M r r .r .







 











  


    




   




      
   



 





 

   

2 2 2 22 2 3 2

0 0 0 0

2

0

2 3 2

0

3 2

1 1
1 1

2 2

1 1 2 6 3 1
2 1 2

2 2 15
1

( )

r r

r r

dr .d r r .r .dr .d

r

d r

d

r dr

r rr r dr

 

 
  


 

  







 
    

 

   
      

  




    

   

 .ل انتگرال به کمک تغییر متغیر ح :وضیحت
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مسیر بسته واقع بر منحنی به معادله  Cفرض کنید -93

2

2

2

4

2

x sin t

y sin t cos t

z cos t

 



 

در دامنه   0,  باشد. مقدار

( ) ( ) ( )
C

y z dx z x dy x y dz    کدام است؟ ، 

1 )2    2 ) 

3 )2


    4 )0 

 

 (استوکس-انتگرال سطح) 4 گزینه -39پاسخ تست 

0

2

2

0

0
2

2
4

0
2

0

2

t

t

x

y
x sin t

z
y sin t cos t

x
z cos t

y

z







 


      
 

    
   

 

1 1 1 1 1 1 0 0 0 0( ) ( )

( ) ( ) ( )

i j k

curlF , , , ,
x y z

y z z x x y

  
      

  

  

 

 

0 0 0 0The Stokes Theorem
( )F .dr curlF .nds , , .nds       

 

 

 

 

 

  است. مسیر بستهو انتها یکسان است پس بتدا ا
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 گر سریا-04 3 3

2

2 2
n

n n n






   مقدار  ،اگرا باشدو ، کدام است؟ 

1 )
2
3 

2 )
1
3 

3 )
1
4  

4 )0 

 

 (همگرایی واگرایی-سری)  1 گزینه -40پاسخ تست 

 

 
 
 

 

 

3 3

3

3

3 3

3 3

3

3

2

2
2

2

2

2

2
2

2

2
n

n n

n

n n

n n
n

n

  


 
 

 


 





 
 

 
 

3

33 3

3 3

2 2 2

3 3
2 2 22 2

4

1

2 2

1
2 2 2

1
3 3
2 2 2

4
22

1

2n n n

n n n

n
n n n n

n n

n
n

nn n

n


 







  

  

  

  


  

    

  

  

 





 

  

  
 

بق گزینه ها فقط ط :وضیحت
2
از  3

1
 بزرگتر است. 2

 

 

 

 

 

 نوین نگرش 


